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ВСТУП 

У загальному розумінні бізнесу проектний менеджмент – це вид професійної 

діяльності, спрямованої на управління командою, ресурсами, комунікаціями, 

ризиками, якістю в проектах. Він об’єднує прийоми оцінки, планування, 

організації, моніторингу та контролю у різній послідовності залежно від 

методології. Метою проектного менеджменту, класично вважають: виконання 

робіт згідно із завданням у заданих обсягах, вчасно і в межах виділених коштів. 

Поєднання усіх складових проекту для досягнення успіху потребує значних 

зусиль стосовно чіткого планування ресурсів та володіння великим обсягом 

інформації, якою складно управляти без автоматизованих систем.  

На допомогу у вирішенні цього питання прийшли розробники програмного 

забезпечення, які створили прикладний програмний продукт Microsoft Project, що 

є найбільш поширеною і найбільш популярною в світі  програмою управління 

проектами. Секрет такого успіху криється в поєднанні простоти, дружнього 

інтерфейсу, спільного для всіх продуктів серії Microsoft Office і найнеобхідніших 

інструментів управління проектами (календарно-мережевого і ресурсного 

планування). Microsoft Project у першу чергу орієнтований на користувачів, які не 

є професіоналами в сфері управління проектами. З іншого боку, сучасні версії 

продукту цілком придатні для планування і контролю великих (понад 10 000 

задач) проектів, а також управління декількома проектами (субпроектами) з 

великою кількістю учасників. 

Для того, щоб оволодіти навичками управління проектами за допомогою 

Microsoft Project, у цьому навчальному посібнику спочатку наведено теоретичні 

основи з області проектного менеджменту. Освоївши теоретичну частину та 

закріпивши вивчений матеріал за допомогою питань, що виносяться для 

самоконтролю, користувачі посібника можуть опановувати практичні аспекти 

реалізації проектів в системі цивільного захисту за допомогою прикладного 

програмного комплексу Microsoft Project. З цією метою у посібнику наведено 

практичний приклад покрокової реалізації проекту за допомого Microsoft Project.
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